

ERRATA 002/2018

O PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BAIXO SUL, inscrito no CNPJ sob o nº 29.707.393/0001-50, com sede na Rua Augusto Messias Guimarães, S/N, Valença, entidade de direito público e natureza autárquica interfederativa, constituída sob a forma de Associação Pública, com amparo da Lei Federal nº 11.107/2005, do Decreto Federal nº. 6.017/2007 e da Lei Estadual nº 13.374/2015, no uso de suas atribuições, comunica **ERRATA** nos seguintes nos dispositivos normativos:

SEÇÃO I:

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA 03/2018

LEIA-SE:

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA 04/2018

SEÇÃO II:

ONDE SE LÊ:

2.3 as vagas obedecerão à descrição do quadro abaixo:
VAGAS DE NÍVEL SUPERIOR (página 2)

LEIA-SE:

2.3 as vagas obedecerão à descrição do quadro abaixo:
VAGAS DE NÍVEL MÉDIO

SEÇÃO III:

ONDE SE LÊ:

5.1 a ficha de inscrição, currículo e documentos comprobatórios deverão ser enviados entre o dia 21/05 à 01/06/2018 por e-mail: (página 4)

LEIA-SE:

5.1 a ficha de inscrição, currículo e documentos comprobatórios deverão ser enviados entre o dia 06/09 à 09/06/2018 por e-mail: (página 4)

SEÇÃO IV:

ONDE SE LÊ:

6.2 – os títulos e currículo deverão ser enviados por email ou entregues presencialmente nos endereços descritos no item 5.1 no período de 21/05 a 01/06 de 2018.

LEIA-SE:

6.2 – os títulos e currículo deverão ser enviados por email ou entregues presencialmente nos endereços descritos no item 5.1 no período de 06/06 a 06/06 de 2018.

SEÇÃO V:

ONDE SE LÊ:

6.10.1 Barema (PARA NÍVEL SUPERIOR)

LEIA-SE:

6.10.1 Barema (PARA NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO ASSISTENCIAL)

ALÍNEA	TIPO DO TÍTULO	QUANTIDADE DE TÍTULOS/ ANOS	VALOR UNITÁRIO (PONTOS)	PONTUAÇÃO MÁXIMA (PONTOS)
A	Aprovação em Concurso Público na área do cargo pretendido neste Processo Seletivo.	2	1	2
B	Atualização (cursos, participação em congresso, simpósio, encontro, seminário, oficina, jornadas), nos últimos cinco anos, com certificado emitido pela instituição formadora. (mínimo de 40 horas). Especificamente para Técnico em Enfermagem: formação complementar em tratamento de Feridas com Carga Horária mínima de 40 horas; para o cargo de Técnico em Radiologia tipo I: Curso complementar de manuseio de aparelho de RX e/ou de Mamografia; para Técnico em Radiologia tipo II curso complementar de manuseio de aparelho de Tomografia e/ou de Ressonância e experiência profissional mínima comprovada.	04	0,5	2
C	Experiência de atuação profissional mínima comprovada em Tomografia Computadorizada e Ressonância	10	0,5	5



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DO BAIXO SUL

	Magnética. (tempo mínimo 1 ano)			
--	---------------------------------	--	--	--

PUBLIQUE-SE.

De Gandu para Valença Estado Federado da Bahia em 06 de Maio de 2018.

Leonardo Barbosa Cardoso
Presidente do Consórcio Interfederativo de Saúde do Baixo Sul
